

Загальний глосарій (словничок)



А

Арктична пустеля — найпівнічніша природна зона Землі, частина арктичного географічного поясу, басейну Північного Льодовитого океану. Ця природна зона характеризується суворю, холодною погодою.

В

Водні ресурси - це всі води гідросфери, а саме: води рік, озер, каналів, водосховищ, морів й океанів, підземні води, вода (лід) гірських і полярних льодовиків.

Вологі екваторіальні ліси - ростуть в екваторіальному кліматичному поясі, ця природна зона вирізняється найбільшою на земній кулі видовою різноманітністю царства рослин і багатим тваринним світом.

Височини — це форми земної поверхні, висота яких коливається в межах від 200 до 500 м.

Витік - місце звідки бере початок річка.


Г

Гирло – місце куди впадає річка.

Гори — ділянки земної поверхні, що високо підіймаються над прилеглими рівнинами.

Д

Державна символіка — офіційні емблеми держави, що зображуються на печатках, бланках державних органів, грошових знаках тощо; встановлюються конституцією держави.



Державні символи — це встановлені Конституцією або спеціальними законами особливі розпізнавальні знаки конкретної держави.

З

Заповідники — природоохоронні, науково-дослідні установи загальнодержавного значення, дослідницька робота яких спрямована на вивчення природи, розробку наукових засад її охорони, збереження унікальних природних ландшафтів, рідкісних і зникаючих видів рослин та тварин, контроль за змінами фонового стану біосфери з метою створення оптимальних екологічних умов для майбутніх поколінь

Затока — це частина океану (моря), яка далеко врізається в суходіл, але вільно з'єднується з океаном (морем).

К

Країна — це територія з визначеними кордонами й населенням, що являє собою єдине ціле з погляду історії, культури, нації та в політико-географічному відношенні може бути незалежною або залежною.

Клімат — це багаторічний режим погоди властивий для даної місцевості.

Л


Льодовики — скупчення багаторічного льоду на суші.

М

Материк — це великі ділянки суходолу, оточені з усіх сторін водою.

Мішаний ліс — природна зона лісів, що утворені хвойними і листяними деревними породами.

Море — частина океану, яка відокремлена від нього суходолом, підвищеннями підводного рельєфу або островами, вирізняється



властивостями та складом води (солоністю, прозорістю, температурою, біологічним складом).

Н

Національний природний парк — територія, що знаходиться у державній власності та на якій обмежена господарська діяльність задля збереження природного середовища. Охороняється від більшості видів людської діяльності та забруднення.

На́ція (лат. *natio* — плем'я, народ) — історична спільність людей, що складається в ході формування спільності їх території, економічних зв'язків, літературної мови, деяких особливостей культури і характеру, які складають її ознаки.

Низовина, низина, низовинна рівнина — форма рельєфу земної поверхні, яка не перевищує 200 м над рівнем моря. Деякі низовини розташовані нижче рівня моря (наприклад, Прикаспійська низовина). Найчастіше низовина являє собою плоскі або горбисті рівнини.

О

Озеро — природне заглиблення заповнене водою називається.

Оке́ан — водний простір земної кулі за межами суходолу.

П

Політична карта — це географічна карта, на якій відображено територіально-політичний поділ світу, материків або окремих регіонів із зазначенням меж держав та інших адміністративно-територіальних одиниць.

Плоскогір'я — велика ділянка суходолу, яка високо (за 500 м) піднята над навкружною територією.

Природна зона — частина географічного поясу з однорідними кліматичними умовами.



Р

Раса — населення земної кулі, які розрізняються зовнішніми ознаками.

Рівнини — це ділянки суші, які мають переважно рівну поверхню.

Річка — природний водний потік, що рухається в заглибленні, створеному його рухом.

Рельєф — сукупність всіх нерівностей поверхні Землі.

С

Савани — природна зона, де панують трави. Серед них ростуть поодинокі дерева або групи дерев. Савани поширені в субекваторіальному кліматичному поясі, де розрізняють два сезони — вологе літо і суху зиму.

Світовий океан — безперервна водна оболонка Землі, яка оточує материки та острови.

Степ і лісостеп — це безліса зона помірною поясу, степи мають багатий різноманітний трав'яний покрив.

Т

Тайга — зона хвойних лісів займає північну частину помірною поясу, там тривала суворозима і помірно тепле літо.

Тундра та Лісотундра — безліса природна зона, що простягається в субарктичному поясі. Клімат там суворий з тривалою холодною зимою (-30...-40 °С) і коротким прохолодним (до +10 С) літом.

Ф

Фізична карта — це спеціально навчальна карта, на якій зображені природні об'єкти: річки, озера, моря, рівнини, гори.



Ч

Частина світу — це освоєна людьми земля, розташована на цих материках. Коли говорять про частини світу, то мають на увазі не тільки великі ділянки суші, але і прилеглі до них острови.